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今のバレー部の目標は、今まで通り変
わらず、市で優勝することです。同じ県
内でも大会がない地域もありますが、安
来市では8月に代替大会を計画していた
だいています。こうして大会が行われる
ことに感謝して、残り少ない練習期間を
精一杯頑張りたいと思います。
(女子バレー部キャプテン 上野心春さん)

5月18日部活動再開！
県総体、県吹奏楽コンクールは中止になりましたが、8月に安来市独自の市総体、
演奏会が計画されています。1年生も加入し、各部とも練習に励んでいます！

僕たち野球部は、1年生が加入して
今までよりもっと、にぎやかになりまし
た。8月に試合があることを信じて、野
球部全員で「あいさつ、礼儀、感謝」を
忘れず、これからもっともっとたくさん
の人に応援される野球部になりたいです。
（野球部キャプテン 内田歩夢さん）

僕たちは、今年オリンピックもあると
いうことで、やる気を高めていました。
しかし、コロナの影響で一時は目標を見
失いかけましたが、1年生が入部したこ
とでチームの雰囲気が変わり、代替大会
を目標に、再びチーム一丸となって、
日々練習に励んでいます。
（男子テニス部キャプテン 細田太輝さん）

私達吹奏楽部は、1年生も入部して16
人になりました。1年生は２・３年生と
張り合うぐらい元気が良く、好奇心が旺
盛なので、とても教えがいがあります。
8月の演奏会ではみんなで力を合わせて
目の前にいる1人1人に届く演奏をして
いきたいです。
（吹奏楽部部長 飛田秋子さん）

5月14日（火）に令和2年度第1回生徒総会がありました。今年度は感染防止のため、
全校生徒で集まることができないことから、事前に各学級で質問を集約しました。生徒
総会は、質問に生徒会長・副会長・書記・会計からなる事務局と各委員会委員長・副委
員長が答えたり、今年度の活動や昨年度の決算、今年度の予算について説明したりする
様子をビデオ収録し、各学級分かれて視聴する形をとりました。質疑応答は放送で実施
しました。たくさんの意見や質問がでて、活発な生徒総会となりました。
今年度の生徒会スローガンは「Step Up～『新機一転』団結の陣～」です。心機一転の
「心」をあえて「新」として、新しいことに挑戦しようという気持ちを表しているとい
うことです。事務局の活動計画は、あいさつ運動、生徒集会、体育祭、文化祭などの活
動を通して、他学年とたくさんかかわって仲を深め、ポジティブワードでほめ合うこと
を呼びかけていくということでした。各委員会のスローガンをご紹介します。

〇総務委員会「みんなで校則を守り、学校生活を楽しもう！」
〇文化委員会「学校と地域をつなげよう！」
〇美化委員会「キレイにすることを通して、学校を大切にしよう」
〇保体委員会「みんなが健康に生活できるようにしよう」
〇図書委員会「1人でも多く図書館に来てもらえるよう努力しよう」
〇放送委員会「放送を通してみんなの明るい学校生活をサポートしよう」
〇応援団 「全力応援！」

安来市小中学校では臨時休業11日間と半日登校5日間があったため、例年より夏季休
業を短縮し、7月31日に終業式を行うことになりました。文部科学省から、5月22日
（金）に学校生活についての新しい指針「学校の新しい生活様式」が示されましたので、
校舎内マスク着用、手洗い、換気、消毒、三密回避等の感染予防対策は継続し、授業場
所は体育館から教室にもどしました。部活動についても安来市教委から新たな指針が示
され、県内中学校との宿泊や長距離移動を伴わない練習試合等が可能になりました。
これに伴い、これまで校舎内での生徒以外の集会は5人程度までとしてきましたが、6月
から10人程度の会合（ＰＴＡの部会等）を開いていただけるように変更しました。
ただし、市教委の指導によりしばらくは参観日等、生徒と複数の保護者の方や地域の方
が一緒になる活動は実施しません。ご理解ご協力をよろしくお願いいたします。

☆「高宮だより第4号」は8月26日（2学期始業式の日）発行予定です。

今年度の１学期は7月31日までです！

生徒会活動紹介①

Step Up
～「新機一転」 団結の陣～

新スローガンのもと活動しています！

新しく5人が入部し、今は声を出すこと
を重点的に活動しています。また、２・３
年生が教えたり、アドバイスをしたりして
おり、1年生も先輩からのアドバイスを聞き、
熱心に練習に取り組んでいます。個人の目
標に向けて、1年生も含め、チーム全体で頑
張っていきたいと思います。
（女子テニス部キャプテン 吉野アイラさん）


